

Фоменко Николай

14.6.02

У Фоменко "Форс-мажор"

■ Николай Фоменко станет ведущим нового шоу под названием "Форс-мажор", которое будет выходить на канале ОРТ. Зрители этой передачи увидят уникальные съемки природных катаклизмов и автомобильных аварий, а также забавные сюжеты, посвященные животным.

Николай Фоменко будет комментировать леденящие душу кадры аварии самолета в Северной Каролине, землетрясения в Италии и многое другое. Продюсером "Форс-мажора" стал Давид Гамбург, на счету которого такие программы, как "Суд идет" и "Перехват".

В шоу будут задействованы все стороны многогранной личности Фоменко. Нетрудно догадаться, что наибольший интерес ведущего вызовут сюжеты, посвященные "водителям-чайникам", ведь Николай - заядлый автомобилист, сообщает журнал "7 дней".

Вряд ли кто-то останется равнодушным к тематическом циклу "Мужья и жены", в котором будут демонстрироваться факты реальных измен американских супругов, увековеченные камерами частных детективов. Творческая группа, работающая над программой, уже окрестила ее "человековедческой". А главный "человековед" Николай Фоменко заявил: "Каждый из нас хотя бы раз в жизни оказывался в ситуации абсолютно непредвиденной и неуправляемой, нелепой, трагической и в чем-то смешной. Это и есть "Форс-мажор", программа о людях, попадающих в такие ситуации".

Смех. - С. 70. - 2002. - 14 мая. - с. 13